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Stanovisko příslušného úřadu k předloženému vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

územně plánovací dokumentace „Návrh územního plánu Jičín“ podle § 22 písm. e) 

zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 

souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon EIA“) 

 

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor ţivotního prostředí a zemědělství (dále jen 

„krajský úřad“), obdrţel dne 22. 05. 2010 oznámení pořizovatele, Městského úřadu Jičín – 

Úřadu územního plánování, o společném jednání o Návrhu územního plánu Jičín a posouzení 

jeho vlivu na ţivotní prostředí. 

 

Zpracovatelem územně plánovací dokumentace je společnost Urbanistické středisko Brno, 

spol. s.r.o., Příkop 8, 614 00 Brno, pan Ing. arch. Emil Navrátil autorizovaný architekt. 

Zpracovatelem vyhodnocení vlivů na ţivotní prostředí (dále jen ,,vyhodnocení SEA“) je 

společnost LÖW & spol. s.r.o., Vranovská 102, 614 00 Brno, pan Doc. Ing. arch. Jiří Löw 

jako osoba s autorizací pro posuzování vlivů na ţivotní prostředí podle ustanovení § 19 

zákona EIA, osvědčení č.j. 3745/595/OPV/93 ze dne 22. 06. 1993. 

 

Průběh posuzování: 

Návrh zadání územního plánu Jičín byl předloţen krajskému úřadu dne 07. 12. 2007. Dne 

27. 12. 2007 byl vydán závěr zjišťovacího řízení, ve kterém krajský úřad vznesl poţadavek na 

posouzení územního plánu Jičín z hlediska vlivů na ţivotní prostředí dle zákona. 

Vyhodnoceny měly být především moţné vlivy nově navrţených ploch pro občanskou 

vybavenost – sport (Koupaliště Kníţe, prostor vrchu Zebín a jeho okolí), ploch pro výrobu 

a skladování, ploch dopravní infrastruktury (mimoúrovňové křiţovatky, ţelezniční 

,,severovýchodní osa“, záměry kapacitních parkovacích domů), nových vodních ploch, na 

ţivotní prostředí. 
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Na základě vyjádření k Návrhu zadání územního plánu Jičín nechal pořizovatel vypracovat 

Koncept územního plánu Jičín jako další stupeň v procesu schvalování územně plánovací 

dokumentace města Jičín. Koncept územního plánu Jíčín byl předloţen ve dvou variantních 

řešeních, varianta ,,A“ a varianta ,,B“.  

 

Dne 11. 01. 2010 vydal krajský úřad stanovisko (č.j. 17489/ZP/2009) k vyhodnocení vlivů na 

ţivotní prostředí územně plánovací dokumentace „Koncept územního plánu Jičín“. Výše 

zmíněné stanovisko bylo podmíněně souhlasné pro obě předkládané varianty Konceptu 

územního plánu Jičín. 

 

Na základě výsledků veřejného projednání a vyjádření dotčených orgánů státní správy nechal 

pořizovatel územně plánovací dokumentace vypracovat Návrh územního plánu Jičín. 

Projednávaný Návrh územního plánu Jičín sleduje variantu ,,B“ dříve projednávaného 

Konceptu územního plánu Jičín. Společné jednání o Návrhu územního plánu Jičín včetně 

posouzení vlivů na ţivotní prostředí proběhlo dne 07. 06. 2010 v Porotním sále 

Valdštejnského zámku ve městě Jičín.  

 

V rámci vyhodnocení vlivů předkládaných záměrů dle obsahu koncepce Návrh územního 

plánu Jičín byly identifikovány zejména vlivy na zábor nejkvalitnějších zemědělských půd, 

retenci vody v krajině a krajinný ráz. Ţádný závaţný negativní vliv posuzované koncepce 

nebyl nalezen na zdraví obyvatelstva. Posouzení vlivů koncepce na ţivotní prostředí bylo 

zpracováno v rozsahu přílohy zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním 

řádu, v platném znění. 

 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti krajský úřad konstatuje, že 

k předmětnému Návrhu územního plánu Jičín zůstává v platnosti souhlasné stanovisko 

s podmínkami, které krajský úřad vydal dne 11. 01. 2010 pod č.j. 17489/ZP/2009. 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Ing.  Richard Veselý 

vedoucí oddělení EIA a IPPC 


